



Сотрудники следственного отдела по г.Гатчина встретились с ветеранами Афганской войны



В преддверии 30-летия вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана, в следственном отделе по городу Гатчина состоялась встреча с председателем Ленинградской региональной организации «Союз ветеранов Афганистана» Труновым Сергеем Николаевичем и руководителем Гатчинской организации «Союз ветеранов Афганистана» Давыдовым Александром Николаевичем, которые рассказали сотрудникам отдела свою историю службы в Афганистане, вспомнили о погибших товарищах и о том, как удалось выжить в условиях той страшной войны. Следователям показали альбом с фотографиями, широкополую панаму «афганку» и головной афганский убор паколь.

Со словами благодарности, искренними пожеланиями здоровья и долгих лет жизни ветеранам были вручены памятные подарки.



Изображения



14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1299696>